NMHCTPYKIINA (ITACIIOPT) I1O ITIPUMEHEHWIO N3 E/INA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HanmeHoBaHue HanmeHoBaHne Mepvion PekomeHn | PekomeHaoBaHHasi Knacc TCY Opyrve
n3genus: aBTOMOOUNS: Bbinycka oBaHHas Harpyska npuuena ocobeHHoCTH
.- y Harpyska 6e3 Topmo3oB/c ( max pasoBas
BIZ(N Ha wap TOopMO3amu Harpyska Ha wap /

pamy / Taroasi )

dapkon (TCY) [Toyota Land Cruiser| 2002- 120 kr 750 kr / 3000 kr 4 (120 kr/ 540 kr/ FA 0602-E

120-150(Prado) / FJ 3500 kr) FA 1009

Cruiser / Lexus GX

He TtpeOyer coenuaibHBIX HHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOONEHMII IIpM MOHTaX€ M JEMOHTaXke. 3allMIIeHO OT KIMMAaTHYeCKHX BoO3eicTBHil
CIeNNaIU3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYLIMX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEN MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHYECKH 6€30IacHO.

2. KOMIVIEKTAIIUSA

W3genue coctouT ua cnegyrowmnx arnemMeHToB: Ne Kon
- HaumeHoBsaHue
n/n -BO
Ne HanmeHoBaHWe Kon Komnnekm kpenexa 273.471
n/n -BO 9 Bont M10x1,25x40 2
1 1305602 Pama TCY 1 10 | bont M12x1,25x40 4(6)
- 11 | bont M12x40 4
2 | 305.417-01 KpoHwTenH TCY 1 =
= 12 | lanka M12 2
3 745.369 KpoHLTenH 1 —
= 13 | lavika M25 1
4 | 745.369-01 KpoHLwTenH 1 =
~ 14 | Wawnba rposepHas 10 24
5 713.006-01 CuenHon wap 1 G
6 747.027 Naney 1 15 UJal:I a rposepHag 12 10
- 16 | Wawnba rposepHas 25 1
17 | Wanba 10 2(4)
8 | WnawHT DIN 11024 1 18 | Wanca 12 12
Bont M10x30 ana 1009 2
9 Bont M8x1,25X40 2
Lanba / rposep M8 2/2
3. YCTAHOBKA
|
1. 3akpenuts kpoHmTeHHB 3 14 K pame a/M 6ontamu M12x1,25x40 u M10x1,25x40.
2. Ycranouts pamy 1, 3axpenus ee 6onramu M12x40 k kponwreitnam 3 u 4.
3. 3aTsIHYTH Bech KpeIexk, YCTAHOBUTH Ha MECTO 3aIacKy ¥ HAaBECHTb TIIYIIHTENb (PHC.6).
4.  TIpuKpyTHTB PO3ETKY 4 C HOMOIIBIO BXOSIIECTO B ¢ KOMILICKT Kperexka.
5. BcraButh kpoHuTeiiH ¢apkona 2 B pamy 1, 3adgukcupoBaB ero najpleM 6 v MIIIHHTOM 8.
6. VYcranoButs map ¢apkona 5 B oTBepcTHE KpoHIITeHHa 12 1 3akpenuTs ero raikoi 13.

®apxonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

IIpumedaHue: 3a MOCIEACTBHUS HENPABUILHON YCTAHOBKH IPENPUATHE - H3TOTOBUTEb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCUIIHA 3aTsHKKU O0ITOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

TIpu TpaHCOpPTHPOBKE BENOIIATGOPMBI PEKOMEHIYETCSl 3aAMEHHTh IITATHBII KpoHIITEeHH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponmrreitn TCY 305.418 BIZON.

®apxonbl «BU30H» — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

